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Előter'esztés

Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének
2025. szeptember 19-én tartandó ülésére

Társv: Tájékoztató az "Élő Delta - Zöld Energia Szigetközbe Program" előkészítéséről
és forrásainak felhasználásával

Tisztelt Közgyűlés!

Figyelemmel az Energiaügyi Minisztérium által, a szigetközi és kömyező települések
polgármesterei számára szervezett 2025. július 19-ei lipóti tanácskozás, az ott bejelentett Elő
Delta Program kapcsán a vármegye egyeztetéseket folytatott a Minisztériummal. Az
egyeztetések eredményeként a vármegye koordinálása mellett "Elő Delta- Zöld Energia a
Szigetközbe Program" néven egyedi támogatási kérelem benyújtására van lehetöség, a
szigetközi térség energetikai, klímapolitikai fejlesztéseinek támogatására. A támogatási
kérelem benyújtását és annak előkészítö feladatait a vármegye önkormányzata végzi - a
Szigetköz településeinek képviseletében. A támogatás 100%-os intenzitással érhetö el,
amennyiben a kedvezményezett önkormányzat, vagy önkormányzati tulajdonú szervezet. A
támogatási kérelemhez szükséges munkaterv és költségterv benyújtása, az egyedi kérelemmel
együtt írásban történik a Miniszter részére, amelynek elökészítése folyamatban van.

Az egyeztetések folyamán szükséges lesz egy munkaterv meghatározása, melyben részletezzük
majd, hogy a forrás mikéntjut el a településekhez és civil szervezetekhez, egyedi döntéssel. A
program keretében megvalósítható fejlesztések között kiemelt helyen szerepelnek a
klímapolitikai mitigációhoz kapcsolódó, széndioxid- kibocsátás csökkentést eredményező
projektek, szigetüzemű napelemes rendszer telepítések, épületek energetikai korszerűsítése és
felokosítása, elektromos járművek és kerékpárok beszerzése, valamint e-töltöpontok és okos
megállók kialakítása. A forrás felhasználása a fejezeti kezelésű elöirányzatok és központi
kezelésű elöirányzatok kezeléséről és felhasználásáról 15/2023. (VII. 25. ) EM rendelet elöírásai
szerint történhet.

A kezdeményezés az "Élö Delta - Zöld Energia a Szigetközbe Program" címet kapta, amely
kifejezi a térség klímatudatos, fenntartható fejlődés iránti elkötelezettségét, és lehetövé teszi,
hogy a fejlesztések egységes koncepcióra épüljenek. A kezdeményezés célja, hogy a szigetközi
települések együttműködésére építve olyan fejlesztések valósuljanak meg, amelyek egyszerre
növelik atérség energetikai önellátását, csökkentik a szén-dioxid-kibocsátást, és hozzájámlnak
a lakosság életminöségének javításához. A Program így nemcsak klímapolitikai,
fenntarthatósági, hanem gazdasági és társadalmi szempontból is fontos előrelépést jelent a
térség szamara.



Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozatijavaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati 'avaslat

A Győr-Moson-SopronVármegyeÖnkormanyzata Közgyűlése feljogosítja elnokét, hogy
az Élő Delta- Zöld Energia a Szigetközbe Program keretében a szigetközi térség
energetikai, klímapolitikai fejlesztéseinek támogatási csomagját előkészítse^az érintett
településekkel történő egyeztetéseket lefolytassa és a támogatási kérelmet az Energiaügyi
Miniszter részére benyújtsa, továbbá felhatalmazza elnökét a támogatás elnyeréséhez
szükséges szerződés aláírásra.

Határidő: folyamatos
Felelős; Hámori György, a közgyűlé$ elnöke
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